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Stemmingen moties Beloningsbeleid
financiële ondernemingen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wet beloningsbe-
leid financiële ondernemingen,

te weten:

- de motie-Merkies over een nulmeting (33964, nr. 28);

- de motie-Merkies over de beloningscultuur bij beheerders
van beleggingsfondsen (33964, nr. 29);

- de motie-Tony van Dijck over maatregelen tegen het
omzeilen van het bonusplafond (33964, nr. 30);

- de motie-Nijboer over controle op misbruik van een uit-
zonderingsregel (33964, nr. 31);

- de motie-Nijboer over het verhogen van de boetes
(33964, nr. 32);

- de motie-Nijboer/Yücel over het aantal vrouwen in de
top van financiële instellingen (33964, nr. 33);

- de motie-Van Hijum over de gevolgen van een ongelijk
speelveld in Europa (33964, nr. 34);

- de motie-Van Hijum over aanscherping van de Europese
regels voor variabel belonen (33964, nr. 35);

- de motie-Van Hijum over een beheerst beloningsbeleid
bij het inkopen van financiële adviezen (33964, nr. 36).

(Zie vergadering van 15 oktober 2014.)

De voorzitter:
De motie-Van Hijum (33964, nr. 36) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het ministerie van Financiën voor tal van
adviezen en diensten een beroep doet op buitenlandse
financiële instellingen die excessieve bonussen betalen;

verzoekt de regering om "beheerst beloningsbeleid" een
wegingsfactor te laten zijn bij het inkopen van financiële
adviezen en diensten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 42, was nr. 36 (33964).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Nijboer stel ik voor, zijn motie
(33964, nr. 33) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Merkies (33964, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Merkies (33964, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS/Baay-Timmerman, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (33964, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS/Baay-Timmerman, GroenLinks, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Nijboer (33964, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, GroenLinks, de
PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Nijboer (33964, nr. 32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Hijum (33964, nr. 34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de SGP, de VVD,
Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66
en de PvdA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Van Hijum (33964, nr. 35).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Hijum (33964,
nr. 42, was nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Op verzoek van de heer Klein stemmen wij eerst over zijn
aangehouden motie bij punt 19, alvorens te stemmen over
punt 8.
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